
1. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

V mesecu maju smo bili zelo aktivni. Na začetku meseca smo za projekt Kam z odpadnim 

materialom iz odpadne embalaže izdelovali živali, katere smo potem uporabili kot lutke za 

igranje. Večino časa pa smo namenili našemu kraju- Ribnici. Spoznali smo bajko o nastanku 

Ribnice, tako da sedaj vemo, kako je Ribnica dobila ime. O tem smo prebrali tudi knjigo Zlata 

ribica in velikan, ki smo si jo izposodili v knjižnici. Sodelovali smo tudi v projektu Slovenija, kot 

jo vidimo otroci, v katerem smo natančneje spoznali in predstavili Grad Ribnica. Ogledali smo 

si tudi muzej v gradu, stalno razstavo, ki je namenjena čarovništvu na Slovenskem. Videli smo 

tudi čarovniški stol, na katerem so morale sedeti čarovnice. Ker pa čarovnic v gradu nismo 

videli, smo jih ustvarili kar sami. Te smo uporabili pri igri Lov za čarovnicami, kjer so morali 

učenci poiskati čarovnice, ki so bile skrite na raznih mestih v gradu oz. njegovi okolici. Potem 

pa smo se na zelenici v gradu igrali še nekaj iger, le da smo v njih vključili tudi naše čarovnice, 

med drugim so tekmovali tudi v štafetnih igrah. Otroci so se zabavali, saj je bil ta dan drugačen 

kot ostali, čarovniško obarvan.  Poleg tega, pa smo slišali, videli in spoznali, kako so čarovnice 

povezane z ribniškim gradom.  

       

         



             

 

 

1.skupina podaljšanega bivanja in učiteljica Vesna Bubnjič 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

 

V mesecu maju smo nadaljevali s pogovori o naši Zemlji in kako ji lahko pomagamo. Ko smo 

razvrščali smeti, smo ugotovili, da že velko vemo o recikliranju, a smo vseeno naše znanje še 

malo dopolnili. Ustvarili smo tudi knjižice in to iz papirja, ki je bil z ene strani popisan. Na ta 

način smo uporabili papir, ki bi bil drugače zavržen in hkrati ustvarili zanimive zgodbice, ki 

smo jih narisali / napisali v našo knjigo. 

 

Seveda pa smo tudi ustvarjali. Naslikali smo stolp iz ptičkov, zlepili zabavne ptičke in začeli 

ustvarjati za razstavo v Domu starejših občanov. Tema naše razstave bo travnik, naslikali pa 

smo že lepe hroščke. Več o tem pa si boste lahko prebrali naslednji mesec. 

 

A da ne pozabimo še dogodka, s katerim smo sklenili ta mesec– delavnice Podaljšan prosti 

čas. Veliko med nami se je je udeležilo in smo se prav zabavali. 

 

 

Učenke in učenci 2. skupine PB in učiteljica Ana Krmpotić Wieczorek 

  



  



 

 



3. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 
 

Mesec maj je definitivno obeležil dogodek Podaljšan prosti čas.  Na njem smo se zbrali 

učiteljice, starši in učenci 1. in 2. razredov. Cilja srečanja sta bila: gibanje in druženje. Na dan 

31. 5. smo naročili lepo vreme in  se ob 17.00 dobili v športnem parku. Po eni uri različnih 

športnih delavnic, smo se dobili pred šolo in poklepetali ob okusnih dobrotah in pijačah, ki so 

jih pripravile pridne roke učenciev našega kuharskega krožka.  Zadovoljno smo ugotovili, da 

sta oba cilja dogodka dosežena.  

 

Ta mesec smo veliko pozornosti posvetili duševnem zdravju oz. čustveni pismenosti učencev. 

Pomeni, da smo veliko brali in se pogovarjali o čustvih. Čustva smo poimenovali, jih na 

obrazu oz. drži telesa prepoznali. Ugotavljali smo, kako se čustvo čuti na fizični ravni (kaj se 

dogaja v telesu). Na koncu smo jih narisali.  Zato sedaj učenci razpolagajo z veliko večim 

naborom besed, ki opisujejo očustvena stanja. S pomočjo različnih zgodb smo ugotovili, da 

ne obstajajo dobra in slaba čustva, čustva enostavno so in z njimi moramo shajati na tak 

način, da ne škodujemo drugim. V tem kontekstu smo se pogovarjali tudi o tem, kako na 

sprejemljiv način kanaliziramo jezo.  

V okvirju Unescovega projekta Poberem smet in rešim svet smo starim stvarem podaljševali 

življenjsko dobo. Tako smo iz odpadnega barvnega papirja in embalaže ustvarili nove lončke 

za barvice.  

 

Kljub zelo muhastemu majskemu vremenu smo se vsak dan gibali na svežem zraku ali v 

telovadnici.  

 
                

 

               
           

             

 



                           

                         

          

                             

        

       Skupina OPB3 in učiteljica Tajana Stevanović 



PODALJŠANO BIVANJE OPB4  

 

V mesecu maju smo v podaljšanem bivanju ustvarjali, peli, plesali, se igrali na igrišču in v 

razredu, delali domače naloge, ter pridno jedli kosilo. Ko smo naredili domačo nalogo in kadar 

nam je vreme to dopuščalo, smo se hitro opravili v športni park, kjer so lahko učenci uživali in 

se sprostili v najrazličnejših aktivnostih na prostem. 

 

Ustvarili pa smo tudi:  

 

-računalnik iz papirja  

 

 

 

 

 

 



-poletno dekoracijo:  

 

 

Veliko so se učenci igrali tudi v razredu, na spodnjih slikah je prikazanih nekaj utrinkov.  

(igranje pantomime in ples) 

  



Učenci 2.b in 2.d. Tina Zabukovec Jezovšek 

 

 

 



 

8. MAREC IN MATERINSKI DAN 

Dan žena je mednarodni praznik žensk, ki ga po svetu že od leta 1911 praznujejo 

vsako leto 8. marca. Na ta dan praznujemo ekonomsko, politično in socialno 

enakopravnost in dosežke žensk. Pobudo za praznovanje 8. marca je dala nemška 

feministka in socialistka Clara Zetkin, rojena Eissner (1857-1933). 

 

Zato smo se tudi v naši skupini spomnili praznika ter se pogovorili o pomenu 

praznika. Lahko rečem, da ni nihče vedel, namen praznovanja. Povedali smo, da je 

to praznik vseh žena, deklet… in da je to tudi praznik učenk. Učenci so za svoje 

mamice, babice izdelali rožo  barvnega papirja.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



25. MAREC 
 
 
Materinski dan, ki ga obeležujemo 25. marca, ima po mnenju mnogih poganske 

korenine in se navezuje na čaščenje matere. Sodobno praznovanje materinskega 

dne izvira v ZDA, kjer ga praznujejo od leta 1910, v Evropo je navada prišla po prvi 

svetovni vojni. Po podatkih republiškega statističnega urada so med štirimi ženskami, 

starejšimi od 15 let, skoraj tri mame. V primerjavi z Evropsko unijo pa so slovenske 

matere z majhnimi otroki najbolj delovno aktivne 

Učenci so za mamice izdelali pikapolonice. 

 

 

Učenci 2.a in 2.d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VELIKA NOČ   APRIL 

 

Praznik sam ima korenine v judovstvu, pa tudi v starih poganskih navadah, ko so 

praznovali prihod pomladi. V Sloveniji prazniku rečejo tudi vuzem. 

Velika noč je največji krščanski praznik, tudi zaradi dejstva, da je Jezus Kristus 

premagal smrt in vstal od mrtvih. Tega dejstva ne morejo zanikati niti novodobni 

pogani in ostali, ki mislijo, da bodo uslišani, če bodo veliko blebetali, saj se tudi oni 

veselijo velikonočnih dobrot. 

Poleg tradicionalnih in vsem nam poznanih jedi na Veliko noč; šunke, pirhov, hrena 

in potice, so tudi druge jedi, ki pridejo v poštev za velikonočno slavje. Tudi te so 

postale že tradicionalne. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mesec april je bil v veliki meri obarvan velikonočno, barvali smo pirhe, izdelovali in 

krasili košarice ter zajčke, katere so učenci tudi odnesli domov.   

 

 

 

 



 

Za v kuhinjo pa smo pripravili tudi razstavo. 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2.a in 2.d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 



MAJ  
V naši skupini smo  se pogovarjali o recikliranju papirja. Ogledali smo si film, kako se 

pripravi papirna kaša in izdela papir. Zato so učenci najprej narezali odpadni papir, 

katerega smo namočili v vodo. Zmes smo nato segreli in jo zmešali s paličnim 

mešalnikom.  

Začeli smo s postopkom izdelovanja. Otroci so ob tem razvijali predstavo o 

nastajanju odpadkov ter pomenu in možnosti predelave. Spoznali so delovni proces 

in razvijali primeren odnos do dela in organizacijske sposobnosti. 

Nekaj papirne kašo smo dodali v plastično kadi, ki je bila napolnjena z vodo in s siti 

ujeli kašo tako, da se je lepo razporedila. Iz sit smo papir previdno zvrnili na 

pripravljene krpe. 

Popivnali odvečno tekočino ter jih polikali in pustili, da se papir posuši. Recikliran 

papir smo oplemenitili z dodatkom barve. Tako smo dobili  NOV PAPIR, ki smo ga 

naredili iz starega zavrženega  papirja. Zdaj pa vemo kaj pomeni RECIKLIRAN 

PAPIR. 

Iz ročno narejenega papirja smo izdelali metuljčke, katere so učenci sami pobarvali.  

Ročno narejeni papir se lahko uporabi za izdelavo voščilnic. 

Mi smo metuljčke nalepili na zelen list, kot da bi letali po travniku. 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Učenci 2.a in 2.d razreda ter učiteljica Tanja Kozina Češarek 



6. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

Naše aktivnosti v mesecu maju so se vrtele okoli dveh projektov. Projekt Poberem smet in 

rešim svet, ki smo ga izvedli v mesecu aprilu, smo ta mesec nadgradili s projektom Kam z 

odpadnim materialom. Tako smo še bolj poglobljeno razmišljali o naših pravicah in 

dolžnostih, ki jih imamo kot prebivalci našega planeta, o tem kako lahko sami vplivamo na 

količino odpadnega materiala in tudi iskali ideje kako lahko določene materiale ponovno 

uporabimo. Tako smo iz odpadne embalaže izdelali svečnike. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V okviru projekta Slovenija kot jo vidijo otroci, smo 

predstavili našo priljubljeno pohodniško točko Francetovo 

jamo in jo upodobili v sliki. Za morebitne tuje obiskovalce 

naše doline smo risali zemljevide.  

 

 

 

 

Učenci 2. e in 2. c razreda ter učiteljica Anja Zbašnik 



 

 

 

 

 

 

 

 



7. SKUPINA OPB 

Mesec maj je bil deževen mesec, zato nam igra na šolskem dvorišču ali v športnem parku ni 

bila naklonjena. Smo se pa za to večkrat odpravili v telovadnico, kjer smo se preizkušali v 

raznih poligonih, telovadili, plesali … 

Veliko smo risali, brali, se pogovarjali o domačem kraju, odnosih, prijateljstvu in bontonu. 

Obiskali smo tudi Vrtec Ribnica, saj smo dvema skupinama izročili didaktične igrače iz 

odpadnega materiala. 

Pred nami je le še nekaj tednov šole in počitnice že trkajo na vrata. Komaj čakamo!  

 

Učenke in učenci 7. skupine OPB z učiteljico Tadejo Šmalc 

 

 

 



   

 



 

 

 

OPB 9 V MAJU 

Dnevi so vse daljši, šolsko leto se počasi zaključuje… 

V preteklem mesecu, je bilo veliko učenja in nalog, zato so se učenci po napornem  

delu veliko časa športno sproščali. Ob slabem vremenu v telovadnici,  

ob lepem pa v športnem parku.  

Spodaj najdete nekaj utrinkov aktivnega sproščanja. 

 



PODALJŠANO BIVANJE V 11.SKUPINI 

 

Prvomajske počitnice so tako hitro odšle mimo nas, da se jih komaj še spominjamo. Zato pa 

smo v pričakovanju najdaljših počitnic. Mesec maj je minil v znamenju pisanja domačih nalog 

ter veliko športnih aktivnosti. Lepo vreme smo izkoristili za igranje nogometa na zunanjem 

igrišču, na deževne dni pa smo se zabavali v telovadnici.  

Moramo pa priznati, da se kar pozna, da se šola bliža koncu, saj so učenci zelo živahni. Prav 

zato pa smo uvedli tudi nekajminutno tiho branje, ki vsaj malo odpočije naša ušesa.  

Ta mesec smo bolj skromni, ampak nič skrbeti! Ni nam dolgčas!  

 

    

 

 

 

 

 

4.b in 4.c z učiteljico Nastjo Tomsič vsem želi uspešen zaključek šolskega leta in nepozabne 

počitnice!! 



Bzz, bzz , čebelice kje ste? A nismo že maja? 

Vreme maja je bilo precej muhasto in nič kaj tipično za maj, tako da smo ta mesec dobesedno 

lovili tistih par sončnih dni za igre na pesku in travniku. Ta mesec smo še vedno veliko utrjevali 

in ponavljali, tako da smo bili karseda uspešni pri ocenjevanjih in preverjanjih. Ta mesec je bil 

najbolj posvečen čebelicam, ki so naše superjunakinje, zato smo obeležili Svetovni dan čebel, 

poskusili cvetni prah, spoznavali čebelje izdelke in izdelali panj. Pogovarjali smo se o naših 

lastnih supermočeh, še posebej prijaznosti. Dokončali smo projekt spodbujamo prijateljstvo 

ampak s  spodbujanjem prijaznosti pa nismo konča li.Mesec maj smo uspešno zaključili s 

težko pričakovanim dogodkom »Podaljšan prosti čas, namreč zaradi muhastega vremena smo 

ga dvakrat prestavili. Preizkušali smo se v nenavadnih, malce smešnih kategorijah kot npr. 

pokušarka, peteroskok, roladanje,..Kuharski krožek pa je za vse povabljene pripravil pravo 

pogostitev. 

 

  

   

 



 

 

   

 

 

 



  

   

 

   

 

 

Učiteljica Mina z učenci OPB 14 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

MAJ IN JUNIJ V OPB NA POŠ SUŠJE 

 

Skozi celo leto smo največ pozornosti namenili samostojnem učenju, pisanju 

domačih nalog, branju, učenju poštevanke. Trudili smo se za lepe medsebojne 

odnose, kulturno uživanje hrane, se pogovarjali o aktualni tematiki, letnih časih, 

praznikih … Veliko smo se gibali na zraku, telovadili, žogali in uživali na igralih. 

 

Mesec maj nas je presenetil s hladnim in deževnim vremenom. Večina prostega 

časa smo preživeli v učilnici. Učenci so se najraje igrali s kockami, družabnimi 

igrami, ogledali smo si kakšen film. Ko pa je posijalo sonce, pa smo bili na igrišču. 

 

 

Da bi priklicali pomlad, smo okna šole okrasili s pisanim cvetjem, katerega zaliva 

sama ljubezen. 



 

 



 

 

Noč prvega junija smo prespali v šoli. Ob šestih zvečer smo se zbrali v šoli, šli smo 

na daljši pohod, se razgibali na igrišču, po slastni večerji pa so učenci pripravili 

oddajo Sušje ima talent. Res so pokazali svoj glasbeni, pevski in plesni talent.  

Ta večer in noč sta bila nagrada za učence pevskega zbora. 

Pred nami je še junijski skupni športni dan in zaključno srečanje s sta 

                                                                               Za OPB Sušje zapisala Marija Lovšin 

 

 



1.skupina podaljšanega bivanja  

POŠ Dolenja vas 

 

Maj je šel mimo nas s svetlobno hitrostjo – kako tudi ne, ko se nam je toliko dogajalo.  

Čas smo namenili skupnemu povezovanju, osvajanju novih znanj o čebelah ( 20.5. je namreč 

svetovni dan čebel) ter preživljanju aktivnega časa zunaj, na soncu, ki smo ga komaj dočakali. 

 

Raziskovali in občudovali smo okolico. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ustvarjali  

in  

bili kreativni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iskali senco in »piknik« kotičke  

 

 



In se  

VELIKO 

 ig rali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šolsko leto gre h koncu, zato bomo sedaj večino časa posvetili ustvarjanju nepozabnih 

skupnih trenutkov. 

 

Učenci 1.e in 3.d,  
                ter učiteljica Tajda P. Perovšek 

 



16. SKUPINA PODALJŠANEGA BIVANJA 

OPB DV 2 

 

Mesec maj nam je postregel z že prav poletnim vremenom in temperaturami. Zato smo to s pridom 

izkoristili in večino časa preživeli na svežem zraku. Tudi naša ustvarjalnica se je ob lepem vremenu 

premaknila iz razreda na dvorišče. V maju smo zaključili s projektoma Poberem smet in rešim svet ter 

Spodbujamo prijateljstvo. V okviru projektov je nastala lepa pesem o prijateljstvu ter »gospa Narava«, 

ki smo jo izdelali iz recikliranih materialov. Veliko smo se smejali, se igrali, športali, se urili v risanju po 

korakih, brali knjige … Poskrbeli smo za zdrave navade in izdelali načrt vadbe ter zdrave prehrane za 

en teden. Zdrav športni duh pa smo pričarali z izdelavo plakatov, s katerimi smo spodbujali šolske 

tekače na dogodku Lončarija teče. Dečki še vedno najbolj uživajo ob napetih nogometnih tekmah, 

deklice pa ob ustvarjanju v naravi. Naša skupna najljubša igra pa je igra z žogo na štirih kvadratih 

(foursquare). 

»gospa Narava« 



  

   

 



   

    

 

Učenci in učenke 2. f in 3. d razreda z učiteljico Laro Henigman 


